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SZOLGÁLTATÁSI KERETMEGÁLLAPODÁS

(a továbbiakban: „Megállapodás"),

amely létrejött egyrészről a

BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság {székhely: 1075 Budapest, Rumbach 
Sebestyén utca 19-21.; adószám: 23028966-4-44; ÁFA csoportazonosító szám (CSASZ): 17781372-5-44; 
cégjegyzékszám: 01-10-046840), mint megrendelő {a továbbiakban: „BKK Zrt"),

valamint másrészről a

Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1980 Budapest, Akácfa utca 15.; 
adószám: 12154481-4-44; ÁFA csoportazonosító szám (CSASZ): 17781372-5-44; cégjegyzékszám: 01-10-043037), 
mint szolgáltató (a továbbiakban: „BKV Zrt.")

(BKK Zrt. és BKV Zrt. a továbbiakban együttesen: „Felek", külön-külön „Fél") között az alulírott napon és helyen az 
alábbi fettételek szerint:

1. Előzmények:

1.1. Felek előzményként rögzítik, hogy a BKK Zrt. közbeszerzési eljárás lefolytatását követően szolgáltatási 
keretszerződést kötött 2024. október 21. napján „Takarítási szolgáltatások a BKK Zrt. részére" 1. rész - 
RC Irodaház takarítása és 2. rész - Ügyfélszolgálatok és egyéb helyszínek takarítása tárgyban. A BKK

________ Zrt. kijelenti, hogy a takarítási szolgáltatás 2025. szoptombcr 13, napja és 2025, szeptember 17, között
a takarítási helyszíneken leállt, a szerződés a szolgáltató érdekkörében felmerült ok miatt 
ellehetetlenült, amellyel kapcsolatban a BKK Zrt. részéről a szükséges lépések megtétele jelenleg 
folyamatban van.^

A BKK Zrt. kijelenti, hogy a fenti bekezdésben rögzített okból előállt átmeneti időszakra, azaz takarítási 
szolgáltatásra kiírásra kerülő újabb közbeszerzési eljárás során megkötésre kerülő szolgáltatási 
keretszerződés hatálybalépéséig tartó időszakra köti mega jelen Megállapodást.

A BKV Zrt. kijelenti, hogy a fentieket a jelen Megállapodás aláírásával tudomásul veszi.

1.2. A Felek rögzítik, hogy a BKK Zrt. és a BKV Zrt. Budapest Főváros Önkormányzatának 100 %-os 
tulajdonában álló gazdasági társaságai.

Feleka közöttük fennálló jogviszony jellegére tekintettel megállapítják, hogya közbeszerzésekről szóló 
2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: „Kbt.") 9. §* (1) bekezdése h)- pontjára és a 9. § (2)

. bekezdésére tekintettel az egymással kötött szerződések vonatkozásában az „in-house" beszerzés 
feltételei fennállnak figyelemmel arra, hogy Budapest Főváros Önkormányzat a BKK Zrt. és BKV Zrt 
felett a saját-szervezeti egységei felettihez hasonló kontrollt gyakorol, a BKK Zrt. és Budapest Főváros 
Önkormányzata közösen döntő befolyással rendelkezik a BKV Zrt. stratégiai céljai meghatározásában 
és működésével kapcsolatos jelentős döntéseinek meghozatalában, valamint a BKV Zrt. szervezetében 
közvetlen magántőke-részesedés nincsen, és éves nettó árbevételének több mint 80%-a BKK Zrt.-vei, 
illetve a Budapest Főváros Önkormányzatával kötött vagy kötendő szerződések teljesítéséből 
származik. A jelen pontban írtakra - in-houset feltételek - tekintettel jelen Megállapodás a 
közbeszerzések alóli kivételi körbe tartozik.

Felek rögzítik, hogy a Kbt. 9. § (1) bekezdése h) pontja szerinti in-house feltételeknek a Megállapodás 
teljes időtartama alatt fenn kell állniuk, amennyiben az említett feltételek már nem állnak fenn, Felek 

, a Megállapodást jogosultak és kötelesek felmondani.

1.3. BKV Zrt., mint megrendelő 2022. április 29. napján vállalkozási keretszerződést' (a továbbiakban: 
„Keretszerződés") kötött a B+N Referencia Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő
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Részvénytársasággal (a továbbiakban: „Vállalkozói") és a BIG-HAUSE Építőipari, Kereskedelmi és 
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (2023. február 13. napjától a cég hatályos elnevezése: 
BIG-HAUSE Facility Management Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság) (a 
továbbiakban: „Vállalkozó2"), mint vállalkozókkal (a továbbiakban Vállalkozói és Vállalkozó2 
együttesen: „Vállalkozó") a „BKV Zrt. járműveinek, telephelyeinek és létesítményeinek takarítása" 
tárgyában a Keretszerződés 6.1. pontjában meghatározott hatállyal azzal, hogy a BKV Zrt. nem tett 
egyoldalú nyilatkozatot a határozott időtartam lejártát megelőzően, így a Keretszerződés tartama 
jelenleg is tart, az hatályban van. A Keretszerződés jelen Megállapodás elválaszthatatlan, 1. számú 
mellékletét (a továbbiakban: „1. sz. melléklet") képezi. A jelen Megállapodás aláírásával a BKK Zrt. 
kifejezetten nyilatkozik arról, hogy a Keretszerződésben írtakat megismerte és magára nézve - a 
jelen Megállapodás keretei között a vonatkozó részek tekintetében - kötelezőnek fogadja el.

1.4. A Keretszerződés alapján a BKV Zrt. a Vállalkozótól megrendelt takarítási szolgáltatást, a jelen 
Megállapodás alapján szolgáltatja tovább a BKK Zrt. részére. Jelen Megállapodás célja, hogy a Felek 
közötti jogviszony részletszabályait meghatározzák, aláírásával a BKK Zrt. kifejezetten nyilatkozik arról, 
hogy a Keretszerződésben foglaltakat megismerte.

2. Megállapodás tárgya:

2.1. Jelen Megállapodás tárgya az 1.4. pontban rögzített cél figyelembevételével a BKK Zrt. székhelyén, 
telephelyein, ügyfélközpontjaiban, pénztáraiban és tartózkodóiban a BKK Zrt. igénye szerinti 
takarítási szolgáltatás (a továbbiakban: „Szolgáltatás") - a jelen Megállapodásban, a 2. számú 
mellékletként csatolt műszaki leírásban (a továbbiakban: „Műszaki leírás" vagy „2. sz. melléklet") 
foglaltak szerint. Felek rögzítik, hogy a Műszaki leírás részét képezi a takarítási helyszínlista.

2.2. Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a BKV Zrt.-nek biztosított feltételekkel egyezően biztosítja a 
Keretszerződésben rögzített Szolgáltatásokat a BKK Zrt. részére.

2.3. A Felek rögzítik, hogy a Szolgáltatás nyújtása folyamatos a jelen Megállapodás tartama alatt azzal, 
hogy a Szolgáltatás vonatkozásában a BKK Zrt. részéről külön megrendelés leadására - a jelen pont 
a) alpontjában foglaltak kivételével - nem kerül sor.

Felek rögzítik, hogy BKK Zrt. egyoldalúan jogosult rendelkezni - a felmerülő igények alapján - a 
takarítások mennyiségével és/vagy a teljesítési helyen belüli pontos helyszíneivel, a takarítással 
érintett alapterület nagyságokkal.
a) Felek kifejezetten rögzítik, hogy a Műszaki leírásban megjelölt padlószőnyeg gépi takarítás, 

havaria helyzet, hóeltakarítási és síkosságmentesítési feladatok jellemzően előre nem 
tervezhető és rendkívül gyors beavatkozást igénylő feladatok, erre való tekintettel ezen 
feladatok ellátását a BKK Zrt. kapcsolattartója jogosult a BKV Zrt. és a Vállalkozó kapcsolattartója 
részére e-mailben megküldött közvetlen feladatmegrendelés (a továbbiakban: „Közvetlen 
feladatmegrendelés") útján megrendelni. BKV Zrt. kapcsolattartója az e-mailben BKK Zrt. által 
megküldött Közvetlen feladatmegrendelést köteles haladéktalanul, de legkésőbb 1 (egy) 
munkanapon belül e-mail útján visszaigazolni BKK Zrt. kapcsolattartója részére. Vállalkozó a 
teljesítést a Megrendelő jelen Megállapodásban meghatározott kapcsolattartója által e-mailen 
megküldött írásos Közvetlen feladatmegrendelés alapján jogosult és egyben köteles a 
feladatmegrendelésben rögzítettek szerint megkezdeni. A Közvetlen feladatmegrendelés alapján 
Vállalkozó által elvégzett feladatokat a BKV Zrt. köteles a Megállapodás 3.6. pontja szerinti havi 
teljesítény-kimutatásban tételesen rögzíteni.

3. Megállapodás időtartama, a teljesítés:

3.1. Felek rögzítik, hogy jelen Megállapodás annak mindkét Fél általi aláírásával jön létre és lép hatályba 
azzal, hogy tekintettel arra, hogy a Szolgáltatás nyújtása 2025. szeptember 22. napján a BKK Zrt. 
igénye szerint már megkezdődött, ezért a Felek jóváhagyólag kijelentik, hogy a Szolgáltatás
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megkezdésétől a jelen Megállapodás megkötésének a napjáig terjedő időszakra is a jelen Megállapodás 
rendelkezéseit tekintik irányadónak. A Felek jogviszonyukat utólag, a jelen Megállapodás 
megkötésével, egyező akarattal, írásba foglalják.

3.2. A jelen Megállapodás az aláírás napjától kezdődően legkésőbb 2026. április 29. napjáig tartó 
határozott időtartam raj ön létre egyrészt azzal, hogy amennyiben a Megállapodás 4.1. pontjában 
meghatározott keretösszeg"(a továbbiakban: „Keretösszeg") hamarabb kimerül, abban az esetben a 
Megállapodás a Keretösszeg kimerülésének az időpontjában szűnik meg, valamint másrészt azzal, hogy 
a jelen Megállapodás 1.1. pontjának 2. bekezdésében rögzítettekre tekintettel amennyiben a BKK Zrt, 
által lefolytatásra kerülő új közbeszerzési eljárás eredményeként megkötésre, kerülő új szolgáltatási 
keretszerződése a jelen pontban rögzített időpontnál előbb lép hatályba, úgy a jelen Megállapodás az 
új szolgáltatási keretszerződés hatálybalépésének a napjával szűnik meg.

3.3. Felek rögzítik, hogy a Megállapodás a Felek minden további jognyilatkozata nélkül a BKK Zrt. 
tájékoztatása mellett automatikusan megszűnik továbbá, amennyiben a Keretszerződés bármilyen 
okból megszűnik. Ebben az esetben a Megállapodás megszűnésének napja a Keretszerződés 
megszűnésének napja, mely napig teljesített Szolgáltatások tekintetében Felek elszámolni kötelesek.

3.4. A Felek rögzítik, hogy a Szolgáltatás Vállalkozó áítali nyújtásának kezdőnapja: 2025. szeptember 22.

3.5. Felek megállapodnak abban, hogy a Szolgáltatás teljesítési helyeit a Műszaki leírás melléklete 
tartalmazza azzal, hogy a BKK Zrt. jogosult a teljesítési helyekkel kapcsolatban a változtatási igényét 
tíz (10) naptári nappal korábban írásban jelezni a BKV Zrt felé. Felek megállapodnak továbbá abban, 
hogy a Műszaki leírás tekintetében is jogosult írásban a BKK Zrt. változtatási-módosítási igénnyel élni, 
a változtatás, módosítás időpontját megelőző tíz (10) naptári nappal korábban.

-------3.8—Felek mogállapodnakahban, hogy a BKV Zrt, a tárgyhónapot követő hónap ötödik(5.) munkanapjáig
köteles a jelen Megállapodás alapján a Vállalkozó által a tárgyhónapban elvégzett munkákról 
teljesítmény-kimutatást (a továbbiakban: „Teljesítmény-kimutatás") benyújtani elektronikus úton a 
BKK Zrt. kapcsolattartója részére, amely részletesen tartalmazza a teljesített feladat leírását és a 
Szolgáltatással tárgyhónapban érintett területnagyságot tételes bontásban. A teljesítmény-kimutatás 
a BKK Zrt. által kiállítandó teljesítésigazolás (a továbbiakban: „Teljesítésigazolás") alapját képezi.
BKK Zrt. kijelenti és a BKV Zrt, kifejezetten tudomásul veszi, hogy Teljesítmény-kimutatás hiányában,

. illetőleg nem megfelelősége esetén BKK Zrt. nem állítja ki az adott havi teljesítésre vonatkozó számla 
alapját képező Teljesítésigazolást.

4. Megállapodás keretösszege:

4.1. A Megállapodás Keretösszege: nettó 49.800.000,- Ft + áfa, azaz nettó negyvenldlencmilliő- 
nyolcszázezer forint plusz általános forgalmi adó.

4.2. A BKV Zrt. tudomásul veszi, hogy a BKK Zrt.-nek előre vállalt megrendelési kötelezettsége a 
Keretösszeg vonatkozásában nincs. BKV Zrt. kijelenti, hogy amennyiben a Keretszerződés megszűnése, 
megszüntetése esetén a teljesített Szolgáltatások ellenértékének összértéke nem meríti ki a teljes 
Keretösszeget, úgy a Megállapodás nem maradéktalan teljesüléséből eredő bevételkiesés a BKV Zrt. 
kockázatát képezi. BKV Zrt. kijelenti, hogy nem él a BKK Zrt.-vei szemben semmilyen kártérítési vagy 
egyéb igénnyel a Megállapodás nem maradéktalan teljesüléséből eredő bevételkiesése miatt, illetve 
az esetleges ilyen igényéről jelen Megállapodás aláírásával visszavonhatatlanul lemond.

4.3. A Felek megállapodnak abban, hogy a teljesített Szolgáltatások után a BKK Zrt. által a jelen 
Megállapodás alapján megfizetésre kerülő szolgáltatási díj, továbbá a BKV Zrt. részére a teljesített 
Szolgáltatás után megfizetendő, 5.1. pont szerinti adminisztrációs költség (a továbbiakban: 
„Adminisztrációs Díj") együttesen számított értéke a Keretösszeget nem haladhatja meg.

4.4 Felek rögzítik, hogy a Megállapodás Keretösszegének alakulását folyamatosan figyelemmel kísérik.
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5. A Szolgáltatási és Adminisztrációs díj és megfizetése:

5.1. A BKK Zrt. a Szolgáltatásért a jelen Megállapodás 3. számú mellékleteként (a továbbiakban: „3. sz. 
melléklet") csatolt 'Szolgáltatási díj egységárainak listája' elnevezésű dokumentumban rögzített 
egységárak (a továbbiakban: „Egységárak") alapján, a BKK Zrt. által igazolt, teljesített Szolgáltatásra 
eső nettó szolgáltatási díjat (a továbbiakban: „Szolgáltatási díj"), továbbá a nettó Szolgáltatási díj 3%- 
ának megfelelő Adminisztrációs díjat köteles fizetni.
(A Szolgáltatási díj és az Adminisztrációs díj elnevezése a továbbiakban együttesen: „Szolgáltatási és 
Adminisztrációs Díj".)

5.2. A Szolgáltatási és Adminisztrációs díj fedezetet nyújt a BKV Zrt., illetve korábbi közbeszerzésében 
nyertes Vállalkozók részére mindazon tevékenységek elvégzésének és járulékos feladatok ellátásának 
közvetlen és közvetett költségére, melyek a jelen Megállapodásban rögzítettek szerinti 
szolgáltatásnyújtás maradéktalan, teljes körű, a vonatkozó jogszabályoknak és a kötelezően 
alkalmazandó előírásoknak megfelelő szerződésszerű teljesítéshez szükségesek.

5.3. A Szolgáltatási és Adminisztrációs díjat a BKK Zrt. havonta utólag köteles a BKV Zrt. részére megtéríteni 
a BKV Zrt. által kibocsátott áfát nem tartalmazó számla alapján. Felek csoportos áfa alanyiságára 
tekintettel a Szolgáltatási és Adminisztrációs Díjra áfa nem kerül felszámításra. Felek a teljesített 
Szolgáltatás vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a 
továbbiakban: „Áfa tv.") 58. § alapján havi utólagos elszámolásban állapodnak meg. Felek 
megállapodnak abban, hogy a BKV Zrt. havonta egy (1) db szabályszerűen kiállított számla 
kibocsátására jogosult a jelen Megállapodás szerint teljesített Szolgáltatás alapján a tárgyhónapot 
követő hónap nyolcadik (8.) munkanapjáig.

5.4. A számlát a BKV Zrt. elektronikus számlaként vagy postai úton nyújthatja be, elektronikus számla 
esetében az eszamla@bkk.hu címre, postai úton a 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21. címre, 
a jelen Megállapodás számának, illetve a BKK Zrt. ÁFA csoportazonosító (CSASZ) számának 
megjelölésével. Fentiek elmulasztása esetén a számla automatikusan visszaküldésre kerül, a 
Megállapodás 5.7. pontjában foglaltak alkalmazása mellett.

5.5. A BKK Zrt. a Megállapodás szerint benyújtott számla ellenében a Szolgáltatási és Adminisztrációs díjat 
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:130. § (l)-(2) bekezdésben 
meghatározottak szerint fizeti meg a BKV Zrt. részére a BKV Zrt. számlájában megjelölt bankszámlájára 
történő banki átutalással, a számla igazolt kézhezvételétől számított tizenöt (15) napon belül.

5.6. Felek kijelentik, hogy a megadott árak forintban értendők, a számla kiállítása és a számla kiegyenlítése 
forintban történik.

5.7. Amennyiben BKK Zrt. részéről kifogás merül fel a benyújtott számlával kapcsolatosan, a BKK Zrt. 
köteles a kifogásolt számlát a hiba megjelölésével haladéktalanul visszajuttatni a BKV Zrt.-hez és 
egyúttal felhívni BKV Zrt.-t a hibák kijavítására vagy a hiányok pótlására.

5.8. Fizetési késedelem esetén a BKV Zrt. a Ptk. 6:155. §-ban foglalt mértékű késedelmi kamatot követelhet 
a BKK Zrt.-tői..

6. Titok- és adatvédelem, adatnyilvánosság

6.1. A Felek megállapodnak abban, hogy valamennyi üzleti titoknak minősülő tény, tájékoztatás, egyéb 
adat, azokból készült összeállítás, valamint védett ismeret (know-how) tekintetében az üzleti titok 
védelméről szóló 2018. évi LIV. törvény (a továbbiakban: „Üttv.") rendelkezéseinek megfelelően, 
valamint arra figyelemmel járnak el, hogy Felek helyi önkormányzati közfeladatot ellátó szervként 
ebben a körben is az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény (a továbbiakban: „Info tv.") közérdekű és közérdekből nyilvános adatokra vonatkozó 
rendelkezéseinek hatálya alá tartoznak.
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6.2. Felek tudomással bírnak róla, hogy az Info tv. 3. § 5. pontja, 26. § (1) bekezdése és 27. §-a értelmében 
a Felek kezelésében lévő és tevékenységére vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben 
keletkezett, a személyes adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített 
információ vagy ismeret, függetlenül kezelésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől, 
közérdekű adatnak minősül, ezeket az adatokat ~ törvényen alapuló korlátozás hiányában ~ bárki 
jogosult megismerni.

6.3. A Felek tudomással bírnak arról, hogy az Info tv. 27. § (3) bekezdése szerint közérdekből nyilvános 
adatként nem minősül üzleti titoknak a központi és a helyi önkormányzati költségvetés, illetve az 
európai uniós támogatás felhasználásával, költségvetést érintő juttatással, kedvezménnyel, az állami 
és önkormányzati vagyon kezelésével, birtoklásával, használatával, hasznosításával, az azzal való. 
rendelkezéssel, annak megterhelésével, az ilyen vagyont érintő bármilyen jog .megszerzésével 
kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát külön 
törvény közérdekből elrendeli.

A nyilvánosságra hozatal azonban nem eredményezheti az olyan adatokhoz - így különösen a védett 
ismerethez - való hozzáférést, amelyek megismerése az üzleti tevékenység végzése szempontjából 
aránytalan sérelmet okozna, feltéve, hogy ez nem akadályozza meg a közérdekből nyilvános adat 
megismerésének lehetőségét.

6.4. Az Üttv. 1. § alapján a Felek kötelesek gondoskodni arról, hpgy a másik Fél rendelkezésére álljanak az 
. Info tv. alapján a fentiekből eredő kötelezettségei jogszerű teljesítéséhez szükséges információk.

6.5. Felek az.Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-i (ELI) 2016/679'. számú, a természetes 
személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad 
á eamlásáráírva lamint a Q5/4(VF.K irányelv híitályon kivii I helyezéséről szó ló rendeleténe k (a 
továbbiakban: „Rendelet') értelmében a jelen Megállapodás megkötésében és teljesítésében 
résztvevő személyek személyes adatai tekintetében megvalósuló adatkezelésről a következők szerint 
rendelkeznek.

6.6. BKK Zrt. kijelenti, hogy a BKV Zrt. honlapján (www.bkv.hu/hu/egyeb_szerzodesek) található személyes 
adatkezeléssel kapcsolatos tájékpztatóban foglaltakat megismerte és azt, valamint a Felek 
adatkezelésére vonatkozóan a jelen Megállapodásban foglaltakat az-annak megkötése és teljesítése 
során eljáró munkavállalóival, illetve az érdek- és tevékenységi körében azzal kapcsolatban eljáró 
egyéb személyekkel is ismertette.

6.7. A BKV Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy a BKK Zrt. általi személyes adatkezelésére vonatkozó, a BKV 
Zrt. rendelkezésre bocsátott, az előző pontban kifejtettek szerinti információk ismertetése 
tekintetében az ott meghatározottak szerint jár el.

6.8. BKK Zrt. személyes adatkezelési és adatvédelmi szabályzata a BKK Zrt. weboldalán (https://bkk.hu) 
elérhető.

6.9. Felek rögzítik, hogy amennyiben az, akinek a személyes adatait kezelik (a továbbiakban: „Érintett"), a 
Rendelet Ili. fejezetében rögzített jogai gyakorlása során bármely Félhez kérelemmel fordul, a 
teljesítése érdekében mind az Érintett, mind a másik Fél irányában az a Fél köteles eljárni, akinek az 
Érintett a munkavállalója, vagy akinek érdek- és tevékenységi körében az Érintett eljár.
Felek megállapodnak, hogy amennyiben az Érintett nem azon Fél felé kívánja a Rendelet IIL fejezetében 
meghatározott jogait érvényesíteni, akinek munkavállalója, vagy akinek érdek-és tevékenységi körében 
eljár, a Fél az Érintett megkeresését a másik Félnek intézkedés céljából haladéktalanul továbbítja.

A Feleket együttműködési kötelezettség terheli a kérelem jogszabályban meghatározott határidőben 
történő megválaszolásának biztosításában, az ehhez a szükséges információk rendelkezésére 
bocsátásában, illetve a kérelem alapján szükséges Intézkedések megtételében.

6.10. Felek a Rendelet 82. cikkének (4) bekezdésében rögzített, az Érintettel szemben fennálló egyetemleges 
felelősségükre tekintettel egymás közötti viszonyukban rögzítik, hogy azt a Felet, aki a személyes
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adatvédelmi szabályokat olyan okból, amelyért felelős, megszegi, az Érintett, illetve harmadik személy 
(pl. bíróság, hatóság) felé kizárólagosan helytállni köteles. Abban az esetben, amennyiben az Érintett 
nem a jogellenesen eljáró, hanem a másik Féllel szemben érvényesít bárminemű igényt (pl. kártérítés), 
vagy harmadik személy a másik Fél számára ír elő kötelezést (pl. bírság), a jogellenesen eljáró Fél a 
másik Félnek a személyes adatok megsértéséből eredő, igazolt költségeit - haladéktalanul és 
teljeskörűen - megtéríteni köteles.

6.11. A fentieken túl valamennyi Fél maga teljesíti az adatkezeléssel kapcsolatban a mindenkor hatályos 
adatvédelmi jogszabályokban meghatározott kötelezettségeket azzal, hogy a Feleket e tekintetben is 
együttműködési kötelezettség terheli.

6.12. Felek megállapodnak abban, hogy BKV Zrt. a BKK Zrt.-t a Rendelet 4. cikk 8. pontja szerinti 
adatfeldolgozóként nem veszi igénybe.

6.13. BKK Zrt. a jelen Megállapodás aláírásával kifejezetten nyilatkozik arról, hogy önálló adatkezelői 
minőségére tekintettel mindennemű felelősség és kötelezettség - ide értve különösen a kártérítési 
felelősséget (a jogosultakon kívül harmadik fél felé is - pl. bíróság, hatóság), az adatkezeléssel 
kapcsolatos tájékoztatási kötelezettséget a Vállalkozó munkavállalói és érdek- és tevékenységi körében 
eljáró személyek irányába, továbbá a Rendelet alapján az érintetti joggyakorlás körében fennálló 
teljesítési kötelezettséget - kizárólag a BKK Zrt.-t terheli a Vállalkozó munkavállalói, illetve az érdek- és 
tevékenységi körében eljáró egyéb személyek személyes adatainak BKK Zrt. általi kezelésével 
kapcsolatosan.
BKV Zrt. a Keretszerződés alapján kezelt, előző bekezdés szerinti személyes adatot Vállalkozó 
munkavállalói, illetve az érdek- és tevékenységi körében eljáró egyéb személyek személyes adatai) a 
jelen Megállapodással összefüggésben a BKK Zrt.-nek nem ad át.

7. Záró rendelkezések:

7.1. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak. A 
Megállapodásból adódó vitákat felek elsősorban békés úton rendezik, mennyiben ez nem jár sikerrel, 
akkor a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény hatásköri és illetékességi szabályainak 
megfelelően jogukban áll bírósághoz fordulni.

7.2. A Megállapodás mindkét Fél általi aláírása napján jön létre és lép hatályba, a Megállapodást Felek 
csak közös megegyezéssel, írásban módosíthatják.

7.3. Felek tudomásul veszik, hogy a Megállapodást bármely Fél nyolc (8) napos felmondási idő 
figyelembevételével, külön indokolás nélkül felmondhatja. Felek megállapodnak abban, hogy a 
Megállapodás bármilyen okból történő megszűnése esetén Felek kötelesek egymással a Ptk.-bán 
meghatározott keretek között egymással elszámolni.

7.4. Felek által, a Megállapodás teljesítésével kapcsolatban kapcsolattartásra kijelölt személyek:
BKK Zrt. részéről:
Név:
Telefon:
E-mail:

V’j •!<:>*.». * ' *. •: • •
BKV Zrt: része,roí:
Név: a , . .; • '
Telefon:
E-mail:

Felek megállapodnak abban, hogy a kapcsolattartó nevét egymáshoz intézett valamennyi írásos 
nyilatkozaton feltüntetik, illetőleg abban, hogy a kapcsolattartó személyében bekövetkező 
változásokról egymást haladéktalanul, írásban értesítik, az nem minősül a Megállapodás 
módosításának.
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7.5. Felek kijelentik, hogy a Megállapodás megkötésére minden korlátozás nélkül jogosultak. Kijelentik 
továbbá, hogy rendelkeznek minden jogszabályi felhatalmazással, legfőbb vagy egyéb szervük, vagy 
más harmadik személy részéről szükséges hozzájárulással a jelen Magállapodás aláírására és az abból 
eredő kötelezettségek teljesítésére, és a jelen Megállapodást képviseletükben aláíró személyek 
nyilatkozata érvényes és hatályos, kikényszeríthető kötelezettségvállalást jelent számukra.

7.6. Amennyiben a jelen Megállapodás bármelyik rendelkezése érvénytelenné válna, a Megállapodás többi 
része továbbra is hatályos és érvényes marad. Ebben az esetben Feleknek olyan megállapodásra kell 
jutniuk, amely leginkább megfelel az érvénytelenné vált rendelkezés eredeti céljának.

7.7. A jelen Megállapodásban nem szabályozott rendelkezések - különös tekintettel a szerződésszegés 
szabályai - tekintetében Felek egyezően elfogadják, hogy a Keretszerződés vonatkozó rendelkezéseit 
alkalmazzák.

7.8. Jelen Megállapodás az alábbi mellékletekkel együtt érvényes:
1. számú melléklet: Keretmegállapodás (ikt.szám: BKV Zrt. T-50/20.)
2. számú melléklet: Műszaki leírás (takarítási helyszínlista melléklettel)
3. számú melléklet: Szolgáltatási díj egységárainak listája

A Felek kijelentik, hogy jelen Megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá. 
Jelen Megállapodás 7, azaz hét számozott oldalt - és 3, azaz három mellékletet - tartalmaz és 4, azaz négy eredeti 
példányban készült.

Budapest, 2025. Október 17. Budapest, 2O25.<?14i4^U6o-^> .

BKK Budapesti Közlekedési Központ Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő
Zártkörűen Működő Részvénytársaság Részvénytársaság

Megrendelő Szolgáltató

Alulírottak, a B + N Referencia Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő Reszvenytarsasag 
(székhely: 3644 Tardona, Katus domb 1.; cégjegyzékszám: 05-10-000479), valamint a BIG-HAUSE Facility 
Management Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1144 Budapest, Rátót utca 
18-20.; cégjegyzékszám: 01-09-170782) képviseletében eljárva aláírásunkkal kijelentjük, hogy a Budapesti 
Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság között létrejött Megállapodás tartalmát annak megkötése előtt megismertük és az általunk
képviselt társaságok annak megfelelően járnak el.

Tardona, 2025............ Budapest, 2025. B.i.QrJHAU.SE Facility

B+ N Referencia Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

Vállalkozói

BIG-HAUSE Facility Management Kereskedelmi és 
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

Vállalkozó2
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